Megoldas
Feladat 7.

Terheléses teszt

A terheléses teszt feladatot igyekeztiink Ugy Osszeallitani, hogy az is képes legyen elvégezni, aki
ezzel a témaval még nem foglalkozott. A visszajelzések alapjan nagy sikernek értékeljik, hogy a
versenyzGk jelentds része els6 terheléses tesztjét hajtotta végre, sok energiadt befektetve a
tanulasba is. Reméljiik, hogy mindenkinek a fejlédését szolgalta egy ilyen példa elkészitése.

A pontozds soran 50%-ot a tesztek tényleges elvégzésére adtunk. Két tesztesetiink egyenként
25-25 pontot ért. Itt részpontokat eddig nem osztottunk ki, vagy megcsinalta valaki a tesztet
vagy sem. Sajnos nem minden esetben voltak alkalmasak a szerver napléfdjlok annak
eldontésére, hogy egy versenyz6 ténylegesen elvégezte-e a tesztet. Ennek oka egyrészt az, hogy
a hataridé kozeledtével rengeteg naplézandd esemény tortént és nehéz kihamozni az egyes
versenyz6kre vonatkozd részeket ©. Masrészt néhany versenyz6nél nem taldltunk pontos
informacidt a teszt elvégzésének id6pontjardl, sem egyéb koriilményeirdl, tobb esetben pedig a
bejelentkezés nem tortént meg a tesztben. Aki nem kapott teljes pontszamot erre a részre, de
szerinte elvégezte a tesztet, kérjiik, hogy kiildjon el a rendelkezésre allé alabbi informaciokbdl a
lehets legtdbbet, hogy 6ssze tudjuk egyeztetni a szerver napléfajlokkal:

Véleménye szerint mely tesztesetet sikeriilt végrehajtania
e Teszt elvégzésének pontos idGpontja

e |P cim, amelyrdl a tesztet végrehajtotta (ha fix)

e Hasznalt eszkoz

o Az eszkoz altal készitett projekt, eredmény vagy napldéfajl

Szeretnénk felhivni a versenyz6k figyelmét arra, hogy a virtudlis felhasznaldkat 2 masodperc
alatt kellett elinditani. Ehhez parhuzamos inditas kellett, amelyet minden terheléses tesztet
megvaldsitd eszkdz tdmogat, de mas célu eszkdzok jellemzéen nem. Ez egy fontos szempont volt
a végrehajtas eldontésében, hiszen kilonben kdonnyen meg lehetett volna oldani kézi inditassal
is. Masik fontos elem a bejelentkezés volt, amellyel a masodik tesztesetet nehezitettik egy
kicsit. Enélkiil nem fogadtuk el a megoldast.

A feladat masodik része sokkal egyszer(ibb volt. A kiadott sablon alapjan kellett egy jelentést
késziteni az elvégzett munkardl. Nem allitjuk, hogy igy kell csindlni és nem lehet mashogy egy



ilyen tipusu jelentést, ez csak egy sablon, amelyet a gyakorlatban ajanlott kovetni. Szerettiik
volna, ha a versenyzGk kapnak egy kis tdmogatast ilyen jellegl feladatokhoz. A pontozas itt csak
annyi volt, hogy szerepel-e minden altalunk el6irt elem és ezek tartalma nagyjabdl megfelel6-e.
Nem szamitott, hogy valaki a kritériumok szerint sikeres vagy sikertelen tesztet hajtott végre:
konnyen lehetett sikertelen tesztet is végrehajtani lassabb kapcsolattal vagy a szerver nagyobb

terhelése alatt.
Ezekkel az 6sszetevGkkel tovabbi 50 pontot lehetett szerezni, vagyis 6sszesen 100 pont.

A szempontok részletes felsorolasa és pontszama szerepel a részeredmények xls fajlban.



